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HM Ero 10 YepTesa Ha pHcyHke 12 B cTatee: npojosxuM NB w
M po nepecedenna g K, a NM » B — a0 nepecenenun s D,
Joctpoum napaaneaorpamMmbl BNMA w KNDC (puc.4). [1pn
FOMOTETHH C HEHTPOM N M
Ko3a(hpHUHEHTOM 2 cepean-
Hbl JuaroHaneit BM u NJ
HAWETo YeTh PeXyroasHUKa
HEPERAYT, COOTBCTCTECHHO,
B TOUKH A u J, a cepeiuua
orpeska KD — B Touxy C.
Ocraerca 3aMeTiTs, MTO NO
+TEODEME O JHATOHANAX®
AC npoxoant 4epes J, aHa-
N YUHMT, H pacCMaTpHBaEMble

CEpeAHHbl OTPE3KOB JekaT

Ha OJHOH NPAMONA.

3. B ofioanavenuax pHcyu-
Ka 14 B cTatbe 062 BI3AHMHO ABOHCTBEHHBIX YTBEPRIEHHRA CBO-
AATCHA K OAHOMY H TOMY *e (DakTy. npAMaf, COeANMHAKMANA TOY-
Ky nepecedenna @ = AB" u & = A'C ¢ Toukoil nepeceuenns
a = AC n b= A'C, npoxoauT uepes TOUKY NepeceveHuA npa-
mux BC’ u B'C. OTHOCHTEABRO BTOPOTO BOMPOCA 3a0a%M YKa-
MeM AMIIb, 41O npaMbiM @, b, ¢, @', b, ¢’ Ha pucynke 14 otee-
yaloT, cooTReTcTeenno, npammie KC, BP, NO, LM, CD, KN Ha
pucyrke 12, a 0AHH vepTeX MpeBpaulaeTca B APYroi npu ueu-
TPaJbHON NPOEKUHH, OTNipaBasAnmed A 1 A’ Ha GecKOREMHOCTD.
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1. (1 -y2)U(-1/4; 0)U(0; 1).
2. nfd+mn/2, neZ .
3. 12, Nyers LCAK = o, £KBC = B {puc. 5). 1o yram
MEMAY KACATEIbHOH K OKpYMKHOCTH M xopaam AK u KB coorset-
cTBeHHO. Tak xak yram KBA n
C KAB onupaworca Ha gyra AK H
KB cooteetcTeenno, 1o ZKAB =
B, ZABK= o« . Ha TpeyronbHu-
kob AKN u AKM naxoamm KM
= KNsinfi/sinae (1), Axanoruy-
HO, M3 TpeyroabHukos KMB o
KBL noay4aem
KM = KLsina/sinp (2).
[TepeMuoxas pamenctea (1) u
(2), nonyyaem KM' =
= KN-KL.
d.a=-6,b=-11,¢c=-6.
Myets flx) = —x'+ax’ +bx +¢,
ad=(x, y), B= {-7':11 yn}*
[lockoabky TOUKH A H B cummeT-
PHYHBL OTHOCHTEABHO NIPAMOR x =
= =2, TO CYIIECTBYET TaKoe
t>0,uto A=1(-2-t; y,), B=(-2+1t, y,). Ilo ycroemio
f'(=2=t) = f'(-2+1t), orkyaa a = 6. [lpu arom f'(x,) = [(x,)=
= -3¢' + 12 + b (1). Pamenctso y, = f(1,) = f(x,) npunumaer

g (2+6) - 6(2+1)" - b2+¢) = (2-t)" - 62~ 1) + b(t-2),

Puc. 5

1997 /N6

L Puc. 7

Pwuc. 6

M 13 Hero naxoamm b = —12 + ¢* (2). TNoacrasnaa (2) s (1),
noayumm f'(x,) = f(x;) = -2¢" < 0 (3), nostomy npsamas, npo-
XOOAIIAA YEPe3 TOUKY A, AeKHT npapee NPAMOH, NPOXOIAMEeH
yepes Touky B, H YDABHEHHR COOTBETCTBYIOUINX [IPAMBIX TAKO-
e Ay =y, — 2!‘](1—[—2—!}}: Biy=y, - Eflfx—{—2+£}}.
Ioactapasaa B 3TH ypasHeHHA x = (0, NOAYYAM CHCTEMY: I, —

- 2((2+¢)) = -6, y, — 2°((2~ 1)) = 2 (5). Ua (5) maiinex
t=1, ¥, =0. Ha (3) maiigem, yto b = =11, a u3 pasecHcTEa

¥y = 0 noayuum, uto ¢ = —6.

3. 9r/4 . Otoanaunm vepez O, O,, O, ueHTpnl wapos, uepes
A, B, C — ¥X NpoeKUMH Ha OCHOBAHHE UHWIHHIpa, wepes O —
ueHTp ocHosanus umanuapa (puc. 6, 7). Ha pucyske 7 orpesok
O,D nepnenankyaapes OB, 00, = 3r/2, O,D = rf/2. Ha
treopemul [Tudaropa ana tpeyroasumuka OO0 nmoayyuns D1£J} -
(3r/2) - (rf2) = 27" = AB’. Mycts OL = OM = x (em,
pue.6), torga OK = 0L - AL -AK=x-3r/2, OB==0M -
BM = x - 7, a u3 Tpeyroasuuka ABK nmeem AK® == AB® -
BK® = r*. Tenepn Teopema [Indaropa ans tpeyroasiuka OKB
naer OK® = OB" - - BK®, 1e. 1:.1:—.':’;:',-"2:]1 = (z-7) - .
Pemas 3T0 ypasHEHWE, [MONYYHM OTBET,

Bapwanr 2

1. £2x/3+2mm, nelZ,
2. x<-4, 1€x<3, 2>35.
3. 2/3, 3J7/20. Us ycaosua sazaun EC = ED (puc.8), T.e.
ZADE = /CDE= ZECD= /BCD = &, orkyaa ED | BC u
LZDBC = a. Tpeyroabuu-
ki DEC w DBC nogo-

6mnl, noatomy CD =
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= JEC.CB =2/3., llanee, cosa= CB/(2CD) =3 /4,

§ =(CB- ABsin2a)/2. Cropony AB Haiigem M3 TeODeMBl CHHY-
cos: AB/sin2a = CB/sin3c.

4. R=1310/16. B tpeyronsuwke ABC ucpes Touxy A mpose-

AeM NpAMYD, napannensHyn ocd Ox B nepecexkamyrd CTropoHy
BC b touke K (pnc.9). Iyers £ZBAK = B, £C = 2a. Torna
ZA=Pp -a+ w2, £B=nx/2~ P - a. llo ycroeuwo £A -

- /B =2 , orcioga B = arccos3/v10 , u Tauresc yria

HaKk/JI0Ma KacaTeabroit pasen —1,/3. Haiaem TouRy Kacanua.
yl(x) = —x,/6 +1=-1/3, 1e. x, =8, y(x,) =-8/3.
VpapHeHwe kacatenbHodll umeer eua y = —(xr —8)/3-8/3 =
= —x /3. Ua ypasnenna —x/3 = 3jx + 6! - 7./3 naiizem
abcumcent Touexk A u B x, = -61/8, x;, = =47 /10. [lavna
npoexunu ctoponst AB na ocs Ox pasna |x, — x,| = 117 /40,

Nostomy AB .= E.r, —I;Lfltnsﬂ = 39/4J10 . Nyers R — paanyc



